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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2198 

Vragen van het lid De Groot (D66) aan de Minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit over het artikel «Veluwse kwarteleitjes van Jumbo kwamen 
van Franse legbatterij» (ingezonden 16 maart 2018). 

Antwoord van MinisterSchouten (Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit) 
(ontvangen 24 mei 2018). Zie ook Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 
2017–2018, nr. 1560. 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel ««Veluwse kwarteleitjes» van Jumbo kwamen 
van Franse legbatterij»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2 en 3
Deelt u de mening dat het inconsistent is dat het in Europa verboden is om 
kippen te houden in legbatterijen, terwijl dit voor kwartels niet verboden is? 
Zo nee, waarom niet? 
In hoeverre bent u bereid om zich in Europa hard te maken voor eenzelfde 
verbod op het houden van kwartels in legbatterijen? 

Antwoord 2 en 3
Ik ben van mening dat er in Europa nadere restricties moeten worden gesteld 
aan het houden van kwartels voor de productie van eieren, omdat kwartels 
net als kippen hun natuurlijke behoeften moeten kunnen vervullen. Wanneer 
dit in Brussel ter sprake komt, ben ik zeker bereid mij daar hard voor te 
maken. Aangezien het in Nederland niet is toegestaan kwartels te houden 
voor de productie van eieren, acht ik het niet opportuun dat Nederland hierin 
het voortouw neemt. 

Vraag 4
Deelt u de mening dat een betrouwbare en goede etikettering van voedsel 
onontbeerlijk is voor het vertrouwen en bewuster maken van de consument? 

1 https://www.volkskrant.nl/economie/scharrelkwarteleitjes-van-jumbo-kwamen-uit-franse-
legbatterij~a4580869/
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Antwoord 4
Het is belangrijk dat consumenten op basis van eerlijke en eenduidige 
informatie een bewuste keuze kunnen maken voor een voedingsmiddel. 
Consumenten mogen niet op «het verkeerde been» worden gezet. Correcte 
informatie draagt ook bij aan het vertrouwen van consumenten in voedsel. 

Vraag 5
In hoeverre denkt u dat het gebruik van eicodes met herkomstvermelding op 
kwarteleieren zouden kunnen bijdragen aan het voorkomen van onjuiste 
etikettering op deze producten? 

Antwoord 5
Door het verplicht coderen van kwarteleieren wordt het moeilijker gemaakt 
om met kwarteleieren te frauderen en neemt de handhaafbaarheid toe. 
Gezien de handel in kwarteleieren is codering daarvan een aspect dat 
Europees geregeld moet worden. 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het inconsistent is dat het in Europa bij kippeneieren 
verplicht is om eicodes met herkomstvermelding op de eieren te zetten, 
terwijl dit bij kwarteleieren niet zo is? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 6
Ja. 

Vraag 7
In hoeverre bent u bereid zich in Europa hard te maken voor eenzelfde 
verplichting om eicodes met herkomstvermelding op de kwarteleieren te 
zetten? 

Antwoord 7
Gezien de handel in kwarteleieren is codering daarvan een aspect dat op 
Europees niveau geregeld moet worden. Wanneer dit in Brussel ter sprake 
komt, ben ik zeker bereid mij daar hard voor te maken. Aangezien het in 
Nederland niet is toegestaan kwartels te houden voor de productie van 
eieren, acht ik het niet opportuun dat Nederland hierin het voortouw neemt. 

Vraag 8
Bent u van mening dat de huidige sanctiemogelijkheden voldoende zijn om 
fraudegevallen als deze te bestrijden? 

Antwoord 8
Ja.
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